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ПРО­ЈЕ­КАТ „СРЕМ­СКИХ НО­ВИ­НА“ • УПРА­ВЉА­ЊЕ КО­МУ­НАЛ­НИМ ОТ­ПА­ДОМ

“Менаџмент у српским комунал­
ним предузећима” назив је књиге 
коју је написао доцент др Го­ран 
Пу­зић, предавач на Универзитету 
“Мегатренд” заједно са групом ауто­
ра, а која је изашла пред читаоце у 
издању НИПД “Сремске новине” доо. 
Нова стручна књига је представље­
на јавности у Сремској Митровици, у 
Музеју Срема, 30. новембра уз при­
суство многобројних научних радни­
ка, пословних људи, поштовалаца, 
пријатеља и грађана  Срема и ширег 
подручја. 

Уз првог аутора доц. др Гора­
на Пузића аутори ове књиге су  мр 
Леа Киш, мр Де­јан Ра­ду­ло­вић, мр 
Алек­сан­дра Пе­ро­вић, проф. др 
Дра­го Цви­ја­но­вић, проф. др Го­
ри­ца Цви­ја­но­вић, доц. др Гор­да­
на До­зет и мр Со­фи­ја Ве­сић. Ваља 
одмах навести да су се најпозванији 
на представљању сложили у оцени 
да је нова стручна књига драгоцен 
уџбеник и основа за даља истражи­
вања јавног, пре свега комуналног 
сектора. Будући да у тој области не­
ма много литературе то књизи даје 
на значају, а сазнања до који су до­
шли њени аутори током истражива­
ња основа су за даље истраживање 
и усмеравање развоја комуналног 
сектора у правцу који би донео до­
бре резултате у предстојећим про­
цесима приватизације и трансфор­
мација тог сектора.

Отварајући промоцију у Сремској 
Митровици Злат­ко Зри­лић, дирек­
тор маркетинга “Сремских новина”,  
подсетио је на традицију издава­
штва као саставни део дугогоди­
шње пословне политике овог цење­
ног сремског недељника. Сарадња са 
доц. др Пузићем допринела је да се у 
издавачкој лепези недељника појави 
и прва стручна литаратура. Директор 
“Сремских новина” Дра­ган Ђор­ђе­
вић, поменуо је пре три године за­

почету сарадњу са младим доцентом 
Пузићем и задовољство које је доне­
ла та сарадња, јер она је изнедрила и 
ову драгоцену стручну књигу.

Говорећи о књизу проф. др Зо­
ран Бин­гу­лац, један од рецензена­
та, истакао је да без развоја кому­
налне области нема развоја локалне 
самоуправе и државе. Ова књига, 
сматра професор Бингулац, добија 
на значају и зато што у области коју 
обухвата још увек нема много напи­
саних књига и научних радова. Са­
гледавња до којих су аутори дошли 
важна су због процеса реформи које 
следе у комуналној области, а која 
ће, како се очекује, донети радикал­
не промене у управљању комунал­
ним системима. 

Проф. др Са­ша Ки­цо­шев, дру­
ги рецензент књиге “ Менаџмент у 
српским комуналним предузећима”, 
оценио је да  је рад групе аутора 
настао на основу научних и прак­
тичних сазнања која су обједиње­
на. Књига има едукативни карак­
тер, показује начин руковођења у 
комуналним системима на реалан и 
објективан начин. Један од коауто­
ра књиге, мр Дејан Радуловић изја­
вио је како му је част што се налази 
на овој промоцији. Јавност  ће дати 
прави суд о вредности обухваћених 
тема, односно јавност ће рећи да ли 
она даје одговоре на сва релевантна 
питања из конкретне области. Јед­
но од тих питања је: како управља­
ти комуналним предузећима? Зна се 

да то зависи и од квалитета пружене 
услуге у чему менаџмент уз остале 
има незаобилазну улогу. 

Ова књига не би настала без иску­
ства и праксе доцента Пузића, подву­
кли су многи учесници промоције. Из­
ражавајући спремност и за неку будућу 
истраживачку сарадњу мр Александра 
Перовић сматра да књига на којој је 
сарађивала може да буде добра струч­
на литература. Јер, она обухвата низ 
практичних примера који “красе” и до­
пуњују теоријска сагледавања у овом 
уџбенику. Осврћући се на најављивану  
приватизацију у овом јавном сектору 
проф. др Драго Цвијановић оцењује да 
она не би ни по коју цену требала да 
прође као приватизација нашег аграр­
ног сектора, јер неће бити добро. Проф. 
др Горица Цвијановић се осврнула на 
део књиге о одрживом развоју. Важно 
је деловати од  локалног ка глобал­
ном нивоу. У књизи су дате иницијалне 
основе о одрживом развоју, а њега не­
ма без поштовања основних принципа 
стратегије  одрживог развоја. Око 60 
одсто комуналног отпада је органског 
порекла, подсетила је доц. др Гордана 
Дозет, а нико не ради на компостира­
њу. Ако би се то радило могли бисмо 
да развијамо органску пољопривреду. 
Ипак, и у тој области значају улогу има 
менаџмент, пре свега као иницијатир 
тих пројеката.

Захваљујући се сарадницима, ре­
цензентима, издавачу доц. др Горан 
Пузић се сложио са мишљењима да ће 
читаоци казати последњу реч о књи­
зи “Менаџмент у српским комуналним 
предузећима”. Истраживања показују 
да су грађани за трансформацију кому­
налног сектора, навео је доц. др Пузић, 
закључујући да је потребан нови пра­
вац њиховог будућег развоја.

С.Ђ.-М.М.
(Пројекат  подржао покрајинси 

Секретаријат за културу 
и јавно информисање)

СРЕМ­СКА МИ­ТРО­ВИ­ЦА • ПРО­МО­ВИ­СА­НА  КЊИ­ГА ГРУ­ПЕ АУТО­РА

Пу­то­каз у раз­во­ју срп­ских ко­му­нал­них пред­у­зе­ћа 

Нај­по­зва­ни­ји су оце­ни­ли да је књи­га “Ме­наџ­мент у срп­ским ко­му­нал­ним пред­у­зе­ћи­ма” дра­го­цен уџ­бе­ник 
и осно­ва за да­ља ис­тра­жи­ва­ња ко­му­нал­ног сек­то­ра по­себ­но у вре­ме про­ме­на ко­је ту пред­сто­је

Уче­сни­ци про­мо­ци­је

До­цент др Го­ран Пу­зић у сре­ди­ни, са мр Алек­сан­дром Пе­ро­вић 
и про­фе­со­ром Зо­ра­ном Бин­гул­цем

Ве­ли­ко ин­те­ре­со­ва­ње јав­но­сти за књи­гу гру­пе ауто­ра


